



## ДИГИТАЛНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА ЗА РАЗВИТИЕ НА ТРАНСВЕРСАЛНИ УМЕНИЯ – XCAPE

### БЮЛЕТИН 4

## СЪДЪРЖАНИЕ

### ПАРТНЬОРСТВО



### РЕЗУЛТАТИ



## ЗДРАВЕЙТЕ И ДОБРЕ ДОШЛИ ПО ПРОЕКТ XCAPE!

Проектът XCAPE предлага създаването на изчерпателен набор от дигитални предизвикателства, за да привлече тези, които са на периферията на образованието и обучението, и да ги подкрепи да изградят ключовите компоненти на творческото и критично мислене чрез подход на обучение, базиран на предизвикателства.

К



А



К



По проекта са разработени **три интелектуални продукта:**

IO1: Набор от дигитални предизвикателства

IO2: Обучителна програма и наръчник

IO3: Онлайн учебен портал



## Сърцето на проекта

### IO1: Набор от дигитални предизвикателства:

Разработихме няколко предизвикателства в различни области: критично и творческо мислене, предприемачески дух, дигитална компетентност и медийна грамотност. Ресурсите са достъпни безплатно в платформата на всички партньорски езици: български, финландски, гръцки, исландски и португалски. Дигиталните предизвикателства са разработени, така че да потопят обучаемите в сюжета.

### IO2: Обучителната програма и наръчникът

са разработени в съответствие с нуждите на преподавателите в ПОО с цел да ги подготвят да използват дигиталните предизвикателства по проект XCAPE и да създават свои собствени.

Програмата и наръчникът са достъпни онлайн в pdf формат за печат и като flip-book за онлайн употреба

**IO3: Портал за онлайн обучение:** осигурява незабавен достъп до всички ресурси по проект XCAPE, удобен за потребителя, интерактивен и интуитивен. Онлайн порталът за обучение е достъпен безплатно и имате достъп по всяко време и от всяко място.

Уверете се сами:

[XCAPE Project - Home](#)

За съжаление дойде краят на **проект XCAPE** ...

По време на проекта всички партньори усилено си сътрудничиха за успешното реализиране на целите на проекта.



Въпреки пандемията, през целия проект партньорите се стремяха да поддържат добро сътрудничество и ангажираща и положителна работна среда.

Следете ни чрез **Facebook** страницата ни:

@xcapeproject

